Y3arajibHeHH MOHITOPHHI SIKOCTi 0CBIiTH 32 BepeceHb 2023/2024 HaBYaJbHMH PiK

I'pynn /Iloka3sHHUKH

OcBiTHi Nel Ne2 Ned NeS | N9 | Nel2 | Ned Ne6 Ne7 Ne8 | Nel0 | Nell | Cepe

HAIIPAMH AHE
3HAY

OcobucricTh 27% | 28% | 27% | 45% | 47% | 55% | 55% | 53% | 49% | 50% | 47% | 68% | 66%

IITHHI

ﬂlﬂ_'lﬂia_B 25% | 26% | 22% | 45% | 49% | 56% | 51% | 55% | 55% | 48% | 49% | 70% | 66%

COITIYMi

HuriHa B 24% | 25% | 29% | 39% | 46% | 62% | 63% | 58% | 56% | 47% | 43% | 66% | 67%

TIPHPOTHOMY

TIOBKIILIL

I[I_m_man 20% | 28% | 24% | 40% | 47% | 61% | 61% | 60% | 57% | 47% | 50% | 67% | 69%

CBITI

MICTENTBa

I'pa muTimn 25% | 26% | 26% | 49% | 50% | 61% | 52% | 59% | 52% | 52% | 51% | 75% | 69%

HuriHa B 28% [ 27% | 23% | 39% |47% | 61% | 53% | 52% | 52% | 49% | 44% | 76% | 61%

CEHCOpPHO-

Ti3HaB

TIpOCTOPi

MogeHns 24% | 24% | 27% | 49% | 50% | 58% | 55% | 45% | 47% | 43% | 45% | 67% | 64%

IITHHI

ITapameTpH OIIHKH SKOCT1 OCBITHHOTO IIporiecy ( B %):
- Hikae 50% - HI3bKHII pIBEHb;
- 50-75% - cepenHiil piBeHb;

- 75-85% - mocTaTHIl pIBEHB;
- 85-100% - BHCOKHIT pIBEHb.
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¥Y3araabHeHi pe3yabTaTH 32 BepeceHb 2023/2024 H.p. BU3HA4YeHHSI PiBHSA KOMIIETEHTHOCTEH
JiTeH 32 OCBITHIMH HANIPSIMKAMH TPEeTHOI'0 POKY KHTTSH

Hiarpama 1
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OcobucricTts | JuTtHHa | JIUTHHA B Jdutuna e | I'pa JurnHa | MoBiIeHHSA
JTHTHHH B Ccolliymi | mpUpoaHOMY | CBIiTi JTHTHHH B CIIII | auTHHH
JOBKiLTi MHCTeTBa
mm I niBpivus 27% 26% 29% 31% 29% 25% 24%
I I niBpivyus
JIHHAMIKA

¥V3araiibHeHi pe3yJbTaTH 32 BepeceHb 2023/2024 H. p. BU3HAYEeHHS PiBHSA KOMIIeTEeHTHOCTeH
JiTeH 32 OCBITHIMH HANIPSIMKAMH 9YeTBEPTOI0 POKY AKHTTSH
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Ocobucrict JuruHa | JIluTHHA B JAutnHa B | I'pa JdurinHa | MoBJIeHHA
b JHTHHH B couiymi | mpupogHOMY | CBiTi JIHTHHH B CIIII | auTHHH
JOBKILTi MHCTEINTB
a
I I niBpivusn 40% 37% 38% 42% 38% 36% 37%
I 11 mipivus
IHHaMiKa

Jiarpama 2




¥Y3ara/ibHeHi pe3yJbTaTH 3a BepeceHb 2023/2024 H. p. BU3HAYEeHHS PiBHSA KOMIIeTEeHTHOCTeH
JiTeH 32 OCBITHIMH HANIPSIMKAMH II’ATOT'0 POKY “KHTTH
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JTOBKILTI MHCTEOTB
a
,iI niBpivus 47% 49% 48% 51% 48% 45% 42%
miBpivus
JIHHaAMIiKa
Hiarpama 3

¥Y3araiibHeHi pe3yJabTaTH 3a BepeceHb 2023/2024 H. p. BU3HAYEHHS PiBHS KOMIIeTeHTHOCTeH

AiTeH 32 OCBITHIMH HANIPSIMKAMH IIOCTOTO POKY sKHTTH
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JHTHHH B cOlliymMi | IpHpogHOMY | CBIiTi aaTiad | B CIIII | AMTHHH
JOBKILIi MHCTENTBA
I miBpiuus 52% 50% 53% 50% 54% 49% 50%
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JIHHAMIKa

Hiarpama 4




CepenHi NOKa3HUKH KOMIIETEHTHOCTeH [JiTed BigmoBizHo BHMor ba3oBoro KomimoHeHTa
JOIKLILHOI ocBiTH:
. «Oco0uCTICTh JUTHHID —66 %
. «JlutHa B coIiyMi» — 66%
. «JluTHHA B IPHPOAHOMY JOBKULI —67 %
. «JluTHHA y CBIT1 MHCTEITTBa» — 69%
. «I'pa nutnHI» —69 %
. «JIuTHHA B CEHCOPHO-TII3HABATILHOMY MIpocTOp» — 61%
. «MoBinenns qutuan»y — 64%
Hiarpama 5
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